TIẾNG VIỆT                                    Lớp 2B
Tên bài dạy:  GÓC SÁNG TẠO:  THẦY CÔ CỦA EM
    
     Tiết 79; 79,5
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

1. Năng lực

- Năng lực đặc thù: Làm được một sản phẩm có tính sáng tạo để tự giới thiệu.

- Năng lực riêng:

+ Năng lực ngôn ngữ: Tạo lập văn bản đa phương thức: HS viết được lời chúc mừng và bày tỏ lòng biết ơn thầy cô giáo đã dạy em trên tấm thiệp tự làm hoặc tranh tự vẽ thầy cô giáo. Chữ viết rõ ràng, mắc ít lỗi chính tả, ngữ pháp.

+ Năng lực văn học: Biết sử dụng vẻ đẹp của ngôn ngữ để viết lời chúc mừng; biết tạo lập một văn bản đa phương thức (tấm thiệp tự làm, tranh tự vẽ) chân thật, hồn nhiên.

2. Phẩm chất

- Bồi dưỡng tình cảm yêu quý, kính trọng đối với thầy cô giáo.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

1. Giáo viên

- Kế hoạch bài dạy.

- SGK

2. Học sinh

- SGK.

- Vở bài tập Tiếng Việt 2, tập một.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	5’

45’

5’
	1. Hoạt động khởi động

 Giới thiệu bài

- GV giới thiệu bài học: Tiết học hôm nay chúng ta sẽ cùng sáng tạo ra những sản phẩm để tặng các thầy cô giáo.

2. Hoạt động hình thành kiến thức mới

HĐ 1: Tìm hiểu yêu cầu của bài học

- GV mời 2 HS đọc nội dung BT.

- GV hướng dẫn HS nắm bắt nội dung BT:

+ BT 1: Nhân ngày Nhà giáo Việt Nam, viết lời chúc mừng và bày tỏ lòng biết ơn thầy cô giáo đã dạy dỗ em. Trình bày đoạn văn trên tranh tự vẽ hoặc thiệp tự làm.

+ BT 2: Sau khi hoàn thành BT 1, cả lớp tiến hành giới thiệu trước lớp sản phẩm của mình và bình chọn sản phẩm được yêu thích nhất, tặng thầy cô sản phẩm của em.

HĐ 2: Làm bài

- GV yêu cầu HS viết lời chúc mừng và bảy tỏ lòng biết ơn với thầy cô giáo trước khi làm thiệp hoặc tranh vẽ. Sau đó bày lên bàn những gì đã chuẩn bị: giấy, bút màu, kéo, hồ dán, v.v... để làm thiệp hoặc tranh vẽ để hoàn thành tấm thiệp hoặc tranh.

- GV đến từng bàn, hướng dẫn và giúp đỡ HS.

HĐ 3: Bình chọn và giới thiệu sản phẩm trước lớp

- GV yêu cầu các bạn trong tổ, nhóm lựa chọn sản phẩm có nội dung hay, hình ảnh đẹp để thi đua với các tổ, nhóm khác.

- GV đính lên bảng lớp 8 – 9 sản phẩm được chọn như Phòng tranh.

- GV yêu cầu HS tiếp nối nhau giới thiệu to, rõ chân dung của mình.

- GV tổ chức cho cả lớp bình chọn.

3. Hoạt động củng cố, nối tiếp

- Cho HS nhắc lại các nội dung đã học

- Dặn dò HS về nhà tiếp tục ôn bài

- Chuẩn bị bài sau


	- HS lắng nghe.

- 2 HS đọc nội dung BT.

- HS lắng nghe GV hướng dẫn, nắm bắt nội dung BT.

- HS viết lời chúc mừng và bày tỏ lòng biết ơn thầy cô giáo. Sau đó làm tấm thiệp hoặc tranh vẽ.

- HS lắng nghe.


IV. Điều chỉnh sau bài dạy (nếu có):
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